Клинико-диагностическая          лаборатория

Прием клинического анализа крови:

                     07.30-8.30

   RW:    07.30-10.00

Понедельник, вторник, среда, четверг, пятница
Кровь на сахар(из пальца): понедельник, среда, пятница  
                   07.45-08.30
Прием биохимического анализа крови
Понедельник, вторник, среда, четверг, пятница                               

                      08.00-9.30

Результаты исследований выполненных в КДЛ           п. Рефтинский доставляются к лечащим врачам на следующий день после сдачи анализа.

ВНИМАНИЕ, забор крови на исследование производится натощак!   

Правила сбора материала для лабораторных исследований

           Моча.

Моча собирается в чистую, сухую посуду и исследуется не позднее, чем через 1,5-2 часа от момента ее выделения. Более длительное стояние ведет к размножению бактерий и разрушению элементов осадка мочи(лейкоцитов, эритроцитов ).
ОБЩИЙ АНАЛИЗ МОЧИ.  Собирается вся моча, выделенная в утреннее мочеиспускание. На исследование доставляется 50-100 мл. этой мочи.

АНАЛИЗ МОЧИ ПО НЕЧИПОРЕНКО. Исследование назначается только после получения нормального анализа мочи и служит для диагностики скрытых или вялотекущих заболеваний мочевой системы. Собирается и доставляется 20-50 мл. мочи срединной порции утреннего мочеиспускания.
СУТОЧНАЯ МОЧА. Собирается в одну емкость вся выделенная за 24 часа моча. Доставляется на исследование 50-100 мл. этой мочи.

ПРОБА ПО ЗИМНИЦКОМУ. Пациент находится в обычных условиях, учитывается количество жидкости выпитой за сутки. Сбор мочи: в 5.45 часов опорожняется мочевой пузырь в унитаз. Начиная с 6.00 утра, точно через каждые 3 часа мочу собирают каждую порцию в отдельную банку. Итого 8 порций.

КАЛ

КАЛ НА ЯЙЦА ГЕЛЬМИНТОВ. Собирается кал в чистую, сухую стеклянную или пластиковую посуду с широким горлом в количестве 20-30гр.
СОСКОБ НА ЭНТЕРОБИОЗ. Сбор материала производится утром сразу после сна до туалета. Ватной палочкой слегка смоченной водой обтираются складки вокруг анального отверстия. Д оставляется в стеклянной или пластиковой посуде.

КОПРОЛОГИЯ.  Копрологическое исследование производится только после предварительной подготовки пациента рекомендованной врачом, заключающейся в диете содержащей белки( мясо ), жиры и углеводы в течение 2-4 дней. Подготовка преследует цель определить функциональную способность ЖКТ к перевариванию. Нельзя направлять на исследование кал после клизмы, на фоне приема лекарств влияющих на переваривание ( ферменты ) и лекарств влияющих на цвет кала. Доставляется свежевыделенный кал ( не позднее чем через 2-3 часа ) в стеклянной или пластиковой посуде с широким горлом в количестве 20-30гр.
КАЛ НА СКРЫТУЮ КРОВЬ Обязательна предварительная диета, исключающая мясо, рыбу, зелень на 2-3 суток. Доставляется в стеклянной или пластиковой посуде с широким горлом в количестве 20-30 гр.
